Boras BA

Trettondagsbarometer. 2019-01-06

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 46. Medel: 506.2.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 12 604.8 59.76 Daniel Gustavsson - Thomas Samuelsson 7923 9808 Falkopings BS - Boras BA
2 2 577.2 57.04 Hans Friberg - Bo Roos 47152 13691 Skara BS
3 7 577.2 57.03 Jan Unosson - Hugo Jérgensen 8677 87239 Boras BA
4 11 568.8 56.21 Jonas Andersson - Arne Blomqvist 52637 7005 Anderstorps BK
5 1 567.8 56.11 Johan Goransson - Robert Frank 6915 25150 BK Opalen
6 6 560.5 55.38 Stefan Asgérden - Gerhard Jérgensen 3901 12288 BK Lyx
7 15 5558 54.92 Sten Oman - Bengt Alrud 10766 4373 Bords BA
8 3 554.2 54.76 Ville Norén - Hans Brolin 55295 7596 Bords BA
9 13 547.2 54.07 Tage Bengtsson - Tobias Bende 1688 27672 Boras BA - BK Everfresh
10 10 546.2 53.97 Bjorn Johansson - Hakan Arebrink 8792 85327 Lerums BK - Partille/MdInlycke BK
11 14 527.2 52.09 Ulf Lokrantz - Bengt Johansson 19634 1777  Partille/MoInlycke BK - Askims BK
12 22 512.8 50.67 Robert Back - Lena Petersen 11174 12966 BK Lyx - Frolunda BS
13 23 504.2 49.82 Brita Daun - Gittan Erikson 1691 10273 Boras BA
14 16 502.2 49.62 Leif Lysebring - Stina Lysebring 10391 49220 BK Opalen - Varnamo BK
15 4 490.2 48.44 Bobbo Jovic - Elena Bolafios 48267 92020 BK Albrekts
16 5 482.8 47.71 Stefan Eksberg - Jan Larsson 26845 88526 Boras BA
17 8 474.4  46.87 Gunilla Andersson - Karin Edler 88955 30687 BK Albrekts
18 17 473.6 46.80 Jaenita Johansson - Ingrid Petersen 7598 12906 Boras BA - Frolunda BS
19 20 4412 43.60 Valdimar Gudmundsson - Margret Vidarsdottir 42067 42066 BK Opalen
19 24 4412 43.60 Berry Johnsson - Ingrid Forsberg 59201 1700 Boras BA
21 21 429.8 4247 Stefan Lilja - Peter Backstrand 20858 13838 BK Opalen
22 9 4158 41.09 Agneta Dunemark - Eva Ruge 84993 46173 Boras BA
23 18 396.8 39.21 Sven-Goran Lennartsson - Ove Lundgren 12534 27120 Herrljunga BK
24 19 396.5 39.18 Mattias Frank - Ingvar Arvidsson 86217 16819 Boras BA
1 4~ K64 Basta kontrakt 2 410 Basta kontrakt 3 49 Basta kontrakt
Nord vE1073 34 O =-140 Ost vE43 INT O =-90 Syd vKD1085 4¢ ND-1-100
Ingen + K106 NS +D1054 ov 49652
*Kn74 & ¢ v & NT #D9852 & ¢ v & NT #DKn2 & ¢ v & NT
4E1093 4852 N227 45 4 K6 4 Kn8543 N76555 # EK8542 4 Kn1063 N7 9924
v 985 vD S22735 vDKn72 vK86 S76555 v 9432 v76 S 68824
¢+ Kn ¢ ED8543 O 109 5 9 8 ¢ EKKn7 ¢ 32 066777 +10 ¢ Kn73 06 2393
#D10853 #EK6 V 109 5 9 8 *E76 #Kn43 V66777 *43 #EK108 V62393
& DKn7 4 ED972 4 D7
v KKn642 v 1095 v EKn
+972 + 986 + EKD84
%92 «K10 #9765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 2 44 V-2 L)) 100 220 00|12 13 2v V-2 aT 100 208 12| 5 22 5¢DS= 4A 550 220 0.0
16 9 3vN-1 SA -50 20.0 20|18 7 3NV-2 %8 100 208 12|19 8 4v N= s] 420 200 20
20 5 2¢ 0= v4 90 18.0 4.0| 4 21 3NV-1 *2 50 132 88|11 16 44DV-1 +A 200 18.0 4.0
3 22 3vyDS-1 ¥5 -100 13.0 9.0|14 11 3NV-1 *5 50 13.2 88|13 14 2v S+2 &K 170 16.0 6.0
4 21 3vS-2 ¢J -100 13.0 9.0|16 9 2v V-1 oT 50 132 88|15 12 2¢ N+1  #A 110 140 8.0
6 19 3v N-2 *A -100 13.0 9.0|20 5 INV-1 »5 50 132 88|24 2 4vyN-1 a] -50 12.0 10.0
17 8 3v N-2 ¢ A -100 13.0 9.0|24 1 2NV-1 9 50 132 88| 7 20 4¢ S-2 oA -100 9.0 13.0
10 15 24 V= *4 -110 7.0 15017 8 1le V= oT -70 6.6 154|121 6 5¢ S-2 oA -100 9.0 13.0
18 7 24 0+1 v2 -110 70 150| 6 19 INV= aT -90 45 175| 4 23 34 V= vK -140 6.0 16.0
12 13 24 O +3 &9 -150 20 20.0| 3 22 INV+1 *2 -120 1.2 208(18 9 34 V+l &Q -170 4.0 18.0
14 11 2¢ O+3 ¢2 -150 2.0 20.0|10 15 INV+1 oT -120 12 208 1 3 44DV= v¢K -790 1.0 21.0
24 1 26 O+3 vJ -150 20 200|283 2 INV= ¢ A -90>a 13.2 13.2|17 10 44DV= v¥K -790 1.0 210
4 4932 Bésta kontrakt 5 & Kn3 Bésta kontrakt 6 « D6 Bésta kontrakt
Vast v E85 3NT S =600 Nord v K98752 ANT O =-430 Ost v Kn1052 2v S =110
Alla + EKD8 NS + K ov + E7632
#EKn3 & ¢ v & NT #D542 & ¢ v & NT »98 & ¢ v & NT
4 EDKn864 107 N6 886 7 4 EK8 #9652 N4 2533 4087 4 Kn32 N57877
vKn973 v 64 S78969 vEDKn v106 S 42533 v 986 vKD7 S57877
¢- ¢Kn10953 0O 6 5 4 7 4 ¢ D102 ¢ EKN765 O 8 117 1010 ¢ Kn105 ¢ KD8 08556 6
«KD8 #10765 V65474 #Kn863 #E9 vV 8 117 1010 D764 #EK102 V8556 6
4 K5 4 D1074 + EK1054
v KD102 v43 v E43
¢ 7642 49843 ¢ 94
%942 «K107 #Kn53
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 9 34DV-3 +A 800 220 00|12 17 44 O-2 v4 100 220 00| 6 23 24 S+1 &5 140 220 0.0
7 20 3NS= s A 600 190 3.0(14 15 3¢ O= v3 -110 200 20| 2 4 14 S+1 %6 110 200 20
11 16 3NS= +J 600 190 3.0|20 9 2vS-2 a A -200 180 40| 8 21 INO-1 aT 100 17.0 5.0
5 22 3v S= oA 140 16.0 6.0|16 13 3v N-3 a5 -300 160 6.0|20 9 2NO-1 oA 100 17.0 5.0
1 3 3NS-1 4Q -100 11.0 110 2 4 3NV= v2 -400 9.0 13.0|22 7 INN= &A 90 140 8.0
13 14 3¢ N-1 a7 -100 11.0 11.0| 5 1 3NV= v7 -400 90 130 5 1 24S-1 »6 -50 7.0 15.0
15 12 3v S-1 *K -100 11.0 11.0| 6 23 3NV= v5 -400 9.0 13.0|12 17 24 S-1 +J -50 7.0 15.0
24 2 3¢ N-1 oT -100 11.0 11.0(18 11 3NV= v2 -400 9.0 13.0|14 15 24 S-1 +J -50 7.0 15.0
21 6 24 V= ¢ A -110 6.0 16.0|19 10 3NV = v7 -400 9.0 13.0|16 13 24 N-1 »6 -50 7.0 15.0
4 23 3¢ S-2 *K -200 40 18.0|24 3 3NV= v7 -400 9.0 13.0{19 10 3¢ N-1 *A -50 7.0 15.0
19 8 4v S-3 &K -300 20 20.0| 8 21 3vDS-3 4A -800 20 20.0|24 3 24 S-1 +J -50 7.0 15.0
17 10 24DV +1 ¢A -870 0.0 220|22 7 2vyDN-4 &A -1100 0.0 220|18 11 INO= a A -90 0.0 22.0
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7 4 KD Basta kontrakt 8 4942 Basta kontrakt 9 » D854 Basta kontrakt
Syd vD1076 2v S =110 Vast v Kn107 34 SD-1-100 Nord v54 2NT O =-120
Alla + Kn74 Ingen + D762 ov + KD86
#KKn86 & ¢ v & NT #Kn82 & ¢ v & NT #EKn4 & ¢ v & NT
4642 « E1098 N85876 D108 4Kn5 N6 7 3765 & K2 4 Kn976 N3 7 46 4
v 98 v E542 S85876 v D65 v K98432 S77 485 v K106 v EKn92 S37 464
¢+ KD532 ¢ 1098 048567 4103 ¢ KKn85 06 6 957 ¢ EKn7 ¢43 09 6 87 8
+D75 &E9 V48567 #ED973 10 V66957 #K10972 #D85 V968738
« Kn753 & EK763 «E103
v KKn3 vE v D873
¢+ E6 ¢+ E94 410952
#10432 »K654 #63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 8 24 S= v5 110 220 00(24 4 24 S+1 T 140 220 00(14 19 3NV-2 + K 200 220 0.0
6 2 INN-= *T 90 190 3.0(15 16 4vDO-1 #A 100 200 20| 1 9 2¢ N= *0Q 90 200 20
15 16 INN= *T 90 19.0 3.0| 9 22 34 S-1 v5 -50 16.0 6.0{23 10 2¢ N-1 »5 -50 16.0 6.0
3 5 INV= »8 -90 16.0 6.0|13 18 34 S-1 v5 -50 16.0 6.0|16 17 3¢ N-1 »5 -50 16.0 6.0
7 1 INS-1 +3 -100 10.0 12.0|20 11 34 S-1 v5 -50 16.0 6.0{24 5 2¢ N-1 *Q -50 16.0 6.0
13 18 INN-1 oT -100 10.0 12.0|23 8 2¢ V= oK -90 120 100| 7 3 INS-2 *2 -100 10.0 12.0
17 14 INN-1 +9 -100  10.0 12.0|17 14 34 S-2 v5 -100 10.0 12.0(18 15 INS-2 *9 -100  10.0 12.0
20 11 2v N-1 v4 -100 10.0 120 3 5 3vO= s A -140 8.0 14.0|22 11 3¢ N-2 »5 -100  10.0 12.0
21 10 INN-1 *T -100 10.0 12.0|21 10 44 S-3 v5 -150 6.0 16.0| 8 2 3aV+1 v5 -130 6.0 16.0
9 22 3&N-2 T -200 20 200| 7 1 44 S-4 v5 -200 40 18.0|21 12 INO+2 3 -150 4.0 18.0
19 12 3# N-2 *T -200 2.0 20.0|19 12 4e¢ N-7 v3 -350 20 200| 4 6 INS-4 *9 -200 1.0 210
24 4 2NN-2 *T -200 20 200| 6 2 44DS-3 ¥5 -500 0.0 22.0|20 13 INS-4 &T -200 10 210
10 4 E842 Basta kontrakt 11 ~E8 Basta kontrakt 12 4 KKn8 Basta kontrakt
Ost v K73 4v O =-620 Syd v6 5¢ S =400 Vast v 97 5v V D -3500
Alla ¢+ KD754 Ingen + EKD108 NS ¢ EKn95
»7 & ¢ v & NT #EDKnN86 & ¢ v & NT #KKn73 & ¢ v & NT
4 K75 4« D1093 N7 7 356 |«10 4KKn9542 N 11115 9 5 & D52 4976 N 108 5 9 8
vDKn86 vE1042 S 7 7 35 6 |vEKD108743 v2 S 11115 9 5 vK1054 v Kn8632 S 108 5 109
¢+ Kn3 ¢ 1092 O6 6 108 7 |+96 ¢ 753 022842 +D10873 ¢K 034833
#K854  &EKn V 6 6 108 7 |[#103 »754 V22842 *5 #E1062 V 34833
4 Kn6 4 D763 4 E1043
v 95 v Kn95 vED
+ E86 ¢ Kn42 ¢ 642
#D109632 *K92 »D984
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
24 5 2¢ N+3 &A 150 220 00(23 12 6vyDO-4 +¢J 800 220 00|15 20 44 S= »5 620 210 1.0
1 9 3&S-= v6 110 200 20| 2 10 5#S= vA 400 12.0 10.0|17 18 44 S= *5 620 21.0 10
4 6 2v V= *7 -110 160 6.0| 5 7 5¢ N= v2 400 120 100(11 1 4vDO-2 +¢2 300 18.0 4.0
16 17 2v V= *7 -110 160 6.0| 8 4 5¢ S= aT 400 12.0 10.0(19 16 34 S+1 v3 170 16.0 6.0
22 11 2vO= *9 -110 160 6.0| 9 3 5&#N-= v2 400 12.0 100| 8 4 2NN-1 oT -100 13.0 9.0
7 3 2vV+1 »7 -140 110 110|11 1 5#S= vA 400 12.0 10.0(21 14 3NN-1 v3 -100 13.0 9.0
14 19 3v O= *A -140 11.0 11.0|15 20 5# S= aT 400 120 100 9 3 34 S-2 +3 -200 8.0 14.0
8 2 2vV+2 *7 -170 6.0 16.0|19 16 5¢ N= vA 400 12.0 10.0|22 13 3NN-2 v6 -200 8.0 14.0
10 23 3vy O+1 & -170 6.0 16.0|21 14 5% S= vA 400 12.0 10.0(23 12 3NN-2 v3 -200 8.0 14.0
20 13 2v O+2 4 -170 6.0 16.0|22 13 5# S= aT 400 120 10.0| 2 10 3NS-3 +3 -300 2.0 20.0
21 12 34 S-3 vQ -300 2.0 20.0|17 18 6#S-2 vA -100 10 210( 5 7 3NN-3 v3 -300 2.0 20.0
18 15 3#DS-2 +vQ -500 00 220|24 6 44 S-2 vA -100 10 210|24 6 3NS-3 +8 -300 2.0 20.0
13 & DKn3 Bésta kontrakt 14 476 Bésta kontrakt 15 & Kn6 Bésta kontrakt
Nord vE8 7¢ OD-51400 |Ost v EKn1054 44 O D-1100 Syd vE5 4v V =-420
Alla .- Ingen +8 NS + K962
#EKD107653 & ¢ v & NT #KD1083 & ¢ v & NT #E8652 & ¢ v & NT
48752 & K964 N 134 116 7 4942 #EDKN108 N 104 104 7 4D10984 #EKS3 N9 7 346
vKn v D106 S 134 116 7 vD872 vK S 104 104 7 vKDKn7 9842 S97 346
¢+ KD8652 ¢ EKn743 008270 ¢E953 ¢D107642 O 3 9 3 9 3 ¢ D43 ¢ E85 0449 96
#98 LY V08270 *62 &4 V39393 *3 D97 V 4 6 109 6
4 E10 4 K53 4752
v K975432 v 963 v 1063
+ 109 ¢ KKn + Kn107
»Kn2 #EKn975 #KKn104
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
22 15 6v S= +K 1430 220 00| 9 5 64DO-3 &A 500 220 00[|10 6 44 V-1 *A 50 210 1.0
1 13 64N+1 ¢A 1390 16.0 6.0|16 21 54DO-2 3 300 18.0 4.0|21 18 44 O-1 *A 50 21.0 10
3 11 6#N+1 ¢A 1390 16.0 6.0(20 17 5¢DO-2 ¥9 300 180 40| 7 9 3aV= &A -140 140 8.0
6 8 64#N+1 ¢A 1390 16.0 6.0(23 14 54DO-2 v6 300 180 40|11 5 24 V+1l vA -140 140 8.0
10 4 64 N+1 ¢A 1390 160 60| 1 13 44DO-1 ¥3 100 12.0 10.0|13 3 24 V+1 vA -140 140 8.0
16 21 64 N+1 &4 1390 16.0 6.0 3 11 5¢ O-2 *A 100 12.0 10.0(19 20 34 V= vA -140 140 8.0
9 5 64 N= ¢A 1370 9.0 13.0|18 19 54 O-2 v9 100 120 10.0(24 8 34 V= vA -140 140 8.0
24 7 6#N= ¢A 1370 9.0 13.0|24 7 44 O-1 *A 50 80 14.0| 2 14 3vy O+1 ¢ -170 6.0 16.0
18 19 7¢DV-4 <vA 1100 6.0 16.0|12 2 5#S-1 a2 -50 6.0 16.0|17 22 29y O+2 ¢J -170 6.0 16.0
12 2 4v S+2 48 680 40 18.0|10 4 4v N-2 *4 -100 3.0 19.0|23 16 2v V+2 *A -170 6.0 16.0
23 14 5v S= +K 650 20 20.0|{22 15 5#4DS-1 42 -100 30 19.0| 1 15 4y O+1 &T -450 1.0 210
20 17 6v S-2 + K -200 00 220 6 8 44DO= 3 -590 0.0 220| 4 12 4vy O+1 &T -450 1.0 210
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16 4 ED72 Basta kontrakt 17 4 DKn7 Basta kontrakt 18 4 KKn10 Basta kontrakt
Vast v Kn5 3v V =-140 Nord v E10854 4v N =420 Ost v Kn2 54 S =650
oV ¢+ KD2 Ingen ¢ EKn5 NS + K92
#9842 & ¢ v & NT #106 & ¢ v & NT #ED865 & ¢ v & NT
2Kn983 K4 N6 6 46 4 #1098 # 65432 N 6 10106 9 D83 4975 N 119 9 1110
vD102 v K9863 S66 46 4 v 97 v32 S 6 10106 9 vE97 vD1053 S 119 9 1110
¢ 743 ¢ E65 0779738 + K98 +D4 072274 + 875 + D1064 023422
*K63 #ED5 V779738 #EKn432 #D987 V722734 #10932 #K4 V23422
» 1065 & EK & E642
vE74 v KDKn6 v K864
+ Kn1098 4107632 ¢ EKn3
+Kn107 *K5 *Kn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 15 2NDO-2 45 500 220 00| 1 17 4v N+1 46 450 21.0 10(11 7 3NN+3 &7 690 220 0.0
4 12 3v0O-1 +J 100 190 3.0|14 4 4y N+1 v2 450 21.0 10| 3 15 3NS+2 +8 660 17.0 5.0
19 20 2¢ O-1 &T 100 19.0 3.0| 3 15 4¢v N= »6 420 12.0 10.0|12 6 3NN+2 a5 660 17.0 5.0
2 14 14 O+1 v -110 160 6.0| 5 13 4y N= a2 420 12.0 10.0|18 23 3NN+2 49 660 17.0 5.0
7 9 2v O+l T -140 10.0 12.0|12 6 4y N= »8 420 12.0 10.0|22 19 3NS+2 +8 660 17.0 5.0
10 6 1v O+2 +J -140 10.0 12.0|18 23 4y N= v3 420 12.0 10.0| 1 17 3NS+1 *2 630 11.0 11.0
13 3 2vO+1 #J -140 10.0 12.0|20 21 4y N= a2 420 12.0 10.0|20 21 3NS+1 3 630 11.0 11.0
21 18 2v O+1 ¢ -140 10.0 12.0|22 19 4y N= 46 420 12.0 10.0| 2 16 4y N= a2 620 8.0 14.0
24 8 3vO= &T -140 10.0 12.0|24 9 4y N= »7 420 12.0 10.0|14 4 3NS= +5 600 5.0 17.0
11 5 INO+2 & -150 20 20.0| 2 16 3NN= v5 400 4.0 18.0|24 9 3NN= *4 600 5.0 17.0
17 22 1INV +2 a2 -150 20 20.0| 8 10 4vy N-1 46 -50 1.0 210( 8 10 2#S+1 ¢5 110 2.0 20.0
23 16 INS-3 v2 -150 20 20.0|11 7 6y N-1 a2 -50 10 210| 5 13 3NS-1 3 -100 0.0 22.0
19 4 K102 Basta kontrakt 20 482 Basta kontrakt 21 4« KD5 Basta kontrakt
Syd vED87 6NT S =990 Vast v 943 24V =-90 Nord v EKKn 44 O D -2 300
oV ¢ EK Alla + D753 NS + EKn64
10932 & ¢ v & NT #DKn52 & ¢ v & NT #Kn107 & ¢ v & NT
4« Kn764 D8 N 127 111112 «E10 496543 N56 656 2108732 «EKn64 N8 88509
v Kn65 v 10932 S 127 121212 v DKn5 vET72 S56656 v93 v 10762 S$88859
¢ DKn9842 ¢ 1053 016111 ¢E4 ¢ Kn862 087776 +108 ¢ D53 053484
*- *K654 Vvie1l1l1l #EK10764 #9 V87776 #EKD2 %64 V53484
 E953 & KDKn7 49
vK4 v K1086 v D854
+76 + K109 + K972
#EDKn87 »83 #9853
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 18 3NN+4 ¢33 520 200 20|21 22 3NV-3 +5 300 220 00| 5 17 44DV-2 ¢K 300 220 0.0
6 14 3NS+4 +4 520 200 20|24 10 3#DV-1 7 200 200 20| 3 19 INN+2 43 150 18.0 4.0
15 5 3NN+4 5 520 200 20| 2 18 3#V-1 45 100 150 7.0| 4 18 INN+2 46 150 18.0 4.0
3 17 3NN+3  +5 490 9.0 13.0| 3 17 3NV-1 48 100 150 7.0| 7 15 2¢v O-3 49 150 18.0 4.0
4 16 3NS+3 +Q 490 9.0 13.0| 4 16 3NV-1 v3 100 150 7.0|13 9 4¢ N-1 s A -100 12.0 10.0
9 11 3NN+3 ¢33 490 9.0 13.0{23 20 3+ V-1 v9 100 150 7.0|14 8 3NN-1 v6 -100 12.0 10.0
12 8 3NN+3 vT 490 9.0 13.0|15 5 2&V= 48 90 10.0 12.0{16 6 3NN-1 v6 -100 12.0 10.0
19 1 3NN+3 «Q 490 9.0 13.0| 6 14 38 V= v3 -110 70 15.0| 1 21 4¢ N-2 v2 -200 7.0 15.0
21 22 3NN+3 ¢33 490 9.0 13.0|12 8 3aV-= 48 -110 7.0 15.0{24 11 2NN-2 46 -200 7.0 15.0
23 20 3NN+3 T 490 9.0 13.0|19 1 2NV +2 *5 -180 4.0 18.0|10 12 3NN-3 Ly -300 2.0 20.0
24 10 3NN+3 3 490 9.0 13.0| 9 11 3NV= +3 -600 20 20.0{20 2 3NN-3 46 -300 2.0 20.0
13 7 3#S+3 +Q 170 0.0 220|113 7 3NV+1 *Q -630 0.0 22.0|22 23 3NN-3 a4 -300 2.0 20.0
22 #1065 Bésta kontrakt 23 & KKn632 Bésta kontrakt 24  EKn104 Bésta kontrakt
Ost vKD2 5&# S D -3-500 Syd v 106 5& V =-600 Vast vK 7# N = 1440
ov 4984 Alla + D1093 Ingen + D7
#KKn43 & ¢ v & NT *84 & ¢ v & NT #D107653 & ¢ v & NT
« ED32 & Kn9g84 N7 7 334 210985 &ED7 N287 53 «KD5 49863 N 139 101212
vKn10854 vE73 S87 334 vK2 v Kng4 S 28753 vKn432 vD108 S 139 101212
+10 ¢+ D765 O5 6 10108 ¢EKNn7 ¢54 O 115 5 8 9 498643 ¢ Kn52 003311
+D108 *E5 V 56 10108 #EDKn5 #107632 vV 115 5 8 9 *4 #Kn98 V03311
4 K7 a4 a72
v 96 v ED9753 v E9765
¢ EKKn32 + K862 + EK10
#9762 *K9 *EK2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
517 2v V-1 +8 100 220 00| 4 20 3vDS= A 730 220 00| 2 22 2¢DV-5 ¢K 1100 220 0.0
7 15 Pass 180 40| 5 19 2¢ S+1 49 110 200 20| 4 20 6NN = 9 990 200 20
13 9 Pass 180 40| 2 22 INV= vT 90 18.0 40| 6 18 64 N-= 45 920 17.0 5.0
24 11 Pass 180 40|23 1 3vS-1 *A -100 160 6.0|15 9 6#N-= *8 920 17.0 5.0
4 18 INN-2 LX) -100 12.0 10.0| 6 18 INO+1 ¥5 -120 140 8.0|11 13 3NN+4 ¢2 520 14.0 8.0
16 6 3¢ S-2 vJ] -100 12.0 10.0|21 3 32 0+1 4 -130 12.0 10.0| 5 19 3NS+3 +3 490 6.0 16.0
22 23 5#S-2 s A -100 12.0 10.0|11 13 32 0O+2 4 -150 7.0 15.0| 8 16 3NS+3 +3 490 6.0 16.0
319 24 0= *3 -110 7.0 15014 10 3# O+2 YA -150 7.0 15.0|14 10 3NS+3 +3 490 6.0 16.0
14 8 24 O= *K -110 70 150(15 9 34 0+2 44 -150 7.0 15.0{17 7 3NN+3 &9 490 6.0 16.0
121 3«4V= +4 -140 4.0 18.0|24 12 44 0+1 ©vA -150 7.0 15.0|21 3 3NS+3 +9 490 6.0 16.0
10 12 34 O+2 +A -200 20 20.0| 8 16 32 O+3 44 -170 20 20.0|23 1 3NN+3 46 490 6.0 16.0
20 2 3¢DS-2 vJ -300 0.0 220|17 7 3vDS-1 &A -200 0.0 22.0|24 12 3NS+3 +8 490 6.0 16.0
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25 4 Kn753 Basta kontrakt 26 4 Kn5 Basta kontrakt 27 4 D32 Basta kontrakt
Nord v 7432 24 N =110 Ost v Kn63 5v SD-2-500 Syd v 9872 24 V =-110
ov + E107 Alla * K72 Ingen + Kn8
#Kn2 & ¢ v & NT «KD1032 & ¢ v & NT +Kn876 & ¢ v & NT
» 84 K102 N8 5585 » 86 « ED9432 N529 36 210875 4E64 N6 5656
vKKn109 vE865 S75585 vE4 v- S52936 v Kn6 vE1043 S55656
49543 ¢ DKn8 O5 7746 ¢ED43  # 109865 O 7 114 105 +1063 ¢ EK92 078787
#E93 *K84 V57746 #E8754 #Knb6 V 7 114 105 K952 #D10 v7778T7
4« ED96 & K107 & KKn9
vD v KD1098752 v KD5
+ K62 ¢+ Kn + D754
#D10765 *9 #E43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 19 3¢ V-2 ] 200 220 00| 7 19 6¢DO-3 «9 800 220 00| 6 22 2#V-1 v9 50 200 20
1 2 34S= vT 140 160 6.0| 5 21 4¢vDS= @A 790 190 3.0|13 15 2¢ O-1 49 50 200 20
3 23 34 S= Ly 140 16.0 6.0 9 17 4vDS= 48 790 190 3.0(17 11 2¢ O-1 49 50 200 20
6 20 24 N+1  ¢3 140 160 6.0|12 14 4v S+1 46 650 160 6.0|10 18 INS-1 a7 -50 16.0 6.0
12 14 34 S= v9 140 160 6.0|22 4 54DV-1 &K 200 140 80| 2 3 INO= vK 90 13.0 9.0
15 11 34 S= vT 140 16.0 6.0|24 13 54 O-1 vA 100 120 100| 7 21 2¢ O= *4 -90 13.0 9.0
521 2vV-1 *J 100 9.0 13.0{18 8 4vS-1 48 -100 10.0 12.0| 8 20 INS-2 *2 -100 8.0 14.0
18 8 2v V-1 s 100 9.0 13.0|15 11 4vyDS-1 438 -200 7.0 15.0(16 12 INS-2 8 -100 8.0 14.0
22 4 34 S-1 +4 -50 6.0 16.0|16 10 5vDS-1 48 -200 7.0 15024 14 INS-2 48 -100 8.0 14.0
16 10 2v V= ] -110 40 180| 1 2 5¢vDS-2 48 -500 40 180| 4 1 2¢ O+1 ¢4 -110 3.0 19.0
24 13 2v O+1 &T -140 20 20.0| 6 20 44 O= *9 -620 20 20.0|23 5 24 V= v9 -110 3.0 19.0
9 17 24 N-3 v5 -150 0.0 220| 3 23 44DO= ¥vA -790 0.0 220|119 9 2NO+1 43 -150 0.0 22.0
28 4 Kn5 Basta kontrakt 29 4975 Basta kontrakt 30 410963 Basta kontrakt
Vast v EKDKn82 5NT N =660 Nord v EKKn10 54 N =650 Ost v 1064 6 O =-920
NS + E109 Alla + Kn762 Ingen ¢ 8543
*Kn6 & ¢ v & NT *85 & ¢ v & NT *72 & ¢ v & NT
4973 «E106 N4 5 118 11 # 842 «Kn3 N 7 1010118 4« Kn5 a7 NOO261
v9754  v- S 45 118 11 v 872 v 9643 S 7 1010118 vE9 v DKn873 S01261
¢+ KD ¢ Kn8742 085111 + D9 ¢ 10854 053111 + EK6 ¢ DKn92 O 1211116 7
#D1085 97432 vgs5111 #EKKNn104 #D92 v53111 #ED10965 #K84 V 1211116 7
4 KD842 4 EKD106 & EKD842
v 1063 vD5 v K52
4653 + EK3 + 107
#EK »763 #Kn3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 3 6y N= A 1430 220 00| 1 6 3NN+4 ¢33 720 220 00| 1 6 3#V+3 o7 -170 200 2.0
17 11 64DV-5 «J 1100 200 20| 5 2 44 S+2 @A 680 19.0 3.0|11 19 44V +2 46 -170 200 2.0
4 1 5v N+1 &2 680 12.0 10.0|11 19 44 S+2 &K 680 19.0 3.0|24 15 44V +2 49 -170 20.0 2.0
6 22 4v N+2 &5 680 12.0 10.0| 3 4 44 S+1 A 650 120 100| 3 4 5#V+1l 46 -420 12.0 10.0
7 21 4vy N+2 &2 680 12.0 10.0| 7 23 44 S+1 #A 650 12.0 10.0| 7 23 54V +1 45 -420 12.0 10.0
8 20 54 N+1  &A 680 12.0 10.0| 8 22 44 N+1  #A 650 12.0 10.0| 9 21 54 0+1 &A -420 12.0 10.0
13 15 4y N+2 #4 680 12.0 10.0|17 13 44 S+1 #A 650 12.0 10.0|14 16 54V +1 49 -420 12.0 10.0
19 9 4v N+2 &A 680 12.0 10.0|24 15 44 S+1  #A 650 12.0 10.0|17 13 5V +1 &T -420 12.0 10.0
23 5 4v N+2 45 680 12.0 10.0|20 10 3NS+1 *A 630 6.0 16.0| 5 2 4v O+1 &K -450 5.0 17.0
10 18 4y N+1 7 650 3.0 19.0| 9 21 24 S+3  #A 200 20 20.0|18 12 4y O+1 &A -450 5.0 17.0
24 14 4v N+1 3 650 3.0 19.0|14 16 24 S+3  #A 200 20 20.0| 8 22 44DS-3 vA -500 2.0 20.0
16 12 4y N= *2 620 0.0 22.0|18 12 24 S+3  #A 200 2.0 20.0{20 10 54DS-4 +A -800 0.0 22.0
31 2 K754 Bésta kontrakt 32 4 E9 Bésta kontrakt 33 s E74 Bésta kontrakt
Syd vK 6y V =-980 Vast v Kn865 34 V =-140 Nord v EDKn97 34 OD-1100
NS + D86 ov + DKn6 Ingen + Kn94
#KD964 & ¢ v & NT £10942 & ¢ v & NT £105 & ¢ v & NT
a2 « ED1063 N36 132 «D7532 4K1084 N7 47 45 4853 &KDKnl062 N 8 8 9 4 5
vE10543 v DKn98 S$36132 vE43 v 102 S747 45 vK53 v62 S889 45
¢E1052 ¢- 09 7 121010 ¢ K85 ¢ E942 0595938 ¢ E105 ¢K87 054486
#1032 #EKn87 vV 9 7 121010 #EKn *875 V59598 #E864 #D9 V5548€6
4 Kn98 4 Kn6 49
v762 v KD97 v 1084
+ KKn9743 41073 + D632
»5 »KD63 #KKn732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 17 4v V-1 *K 50 220 00| 9 23 3#N-1 a4 50 22.0 00|11 23 4¢v N-= oK 420 220 0.0
2 7 14 O+2 &5 -140 190 30| 4 5 4v N-2 &K -100 200 20| 3 8 340-1 v4 50 19.0 3.0
8 1 14 0+2 &5 -140 19.0 3.0|19 13 24 V= *J -110 180 4.0|10 1 440-1 v4 50 19.0 3.0
12 20 2v O+2 &4 -170 150 7.0 8 1 INV+1 v6 -120 16.0 6.0|20 14 4y N-1 oK -50 16.0 6.0
21 11 2v V+2 &K -170 150 7.0|10 22 24 V+1  &T -140 10.0 12.0|16 18 24 O= v4 -110 140 8.0
4 5 3v0+2 &5 -200 11.0 11.0|15 17 34 V= v8 -140 100 120| 5 6 24 O+1 8 -140 7.0 15.0
19 13 34 S-2 3 -200 11.0 11.0|18 14 24 V+1 v6 -140 100 120| 7 4 34 0O= vT -140 7.0 15.0
6 3 4v V= +6 -420 7.0 15.0(21 11 24 O+1 ¥5 -140 10.0 120| 9 2 34 0= vT -140 7.0 15.0
9 23 4v V= +Q -420 7.0 15.0(24 16 24 V+1 ¢ -140 10.0 12.0|13 21 34 O= vT -140 7.0 15.0
10 22 49y V+1 6 -450 20 200| 6 3 24V+2 ¢Q -170 3.0 19.0|22 12 34 V= v4 -140 7.0 15.0
18 14 4y V+1 &K -450 20 20.0{12 20 34 V+1l ¢Q -170 3.0 19.0|24 17 34 O= v8 -140 7.0 15.0
24 16 4v V+1  #Q -450 20 20.0| 2 7 4vDN-2 &5 -300 0.0 22.0|19 15 5vDN-2 «Q -300 0.0 22.0
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34 4 KD97 Basta kontrakt 35 4 E1032 Basta kontrakt 36 ~KD Basta kontrakt
Ost v EKD105 INT S =2220 Syd v762 24 V =-110 Vast v 96 3NT V =-600
NS +ED ov + D2 Alla + KD94
108 & ¢ v & NT #10965 & ¢ v & NT #KKn654 & ¢ v & NT
4 Kn6532 #1108 N 1311121113 « K97 & Kn865 N6 6 456 4 Knl109532 &7 N56 3 4 4
v4 v Kn9763 S 1311121113 vEKD5 v1043 S6 6556 vK3 vED10742 S 4 6 3 4 3
¢ Kn9752 ¢ 104 002120 + 86 ¢ K943 O77 887 + 1085 ¢ E7 086 999
&73 &DKn62 vo2120 &#EKN32 &D7 V66787 »72 &#ED108 V86 999
s E4 aD4 « E864
v 82 v Kn98 v Kn85
+ K863 ¢+ EKn1075 ¢+ Kn632
#EK954 K84 93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 23 6NS+1 +5 1470 210 10| 6 7 INV-2 &T 200 210 10|14 22 3vO= &3 -140 220 0.0
13 21 6NS+1 42 1470 21.0 10|17 19 2NO-2 *J 200 21.0 10| 8 5 2v O+2 &9 -170 180 4.0
3 8 6NN= ¢7 1440 140 80|10 3 3NO-1 T 100 17.0 5.0|17 19 2y O+2 *9 -170 180 4.0
7 4 BNS= 42 1440 140 80|12 1 3NO-1 *J 100 170 5.0(20 16 3v O+1 &9 -170 180 4.0
10 1 6NS= +5 1440 140 80| 4 9 24 N-2 vT -100 12.0 10.0| 6 7 3v O+2 &9 -200 11.0 11.0
19 15 6NS= 46 1440 140 80| 8 5 INDN-1 ¥K -100 12.0 10011 2 2v O+3 *9 -200 11.0 11.0
22 12 6NS= 46 1440 140 80|24 18 2¢ S-2 vA -100 12.0 10.0|12 1 INN-2 v2 -200 11.0 11.0
20 14 5NN +2 v6 720 80 14.0|11 2 INV+1 a3 -120 7.0 15.0(23 13 2v O+3 &9 -200 11.0 11.0
24 17 3NN +2 aT 660 6.0 16.0|14 22 INV+1 a2 -120 70 150|10 3 34 S-5 vK -500 6.0 16.0
5 6 6NS-1 a2 -100 3.0 19.0|20 16 34 O= *A -140 3.0 190| 4 9 4v 0= &9 -620 3.0 19.0
16 18 6NS-1 +5 -100 3.0 19.0|23 13 2y O+1 &Q -140 3.0 19.0|21 15 4v O= &9 -620 3.0 19.0
9 2 7NN-2 *T -200 0.0 22.0|21 15 3NO= T -600 0.0 22.0(24 18 4v O+1 &9 -650 0.0 22.0
37 4 Kn953 Basta kontrakt 38 484 Basta kontrakt 39 ~EDS8 Basta kontrakt
Nord v DKn64 7NT O =-1520 Ost v EKDKn104 44 O =-130 Syd v E932 34 V =-140
NS + 854 oV + Kn10975 Alla + D6
108 & ¢ v & NT &»- & ¢ v & NT &Kn743 & ¢ v & NT
«E10 & K76 NOOS550 & K106 & E73 N2 5867 & K943 & Kn1065 N9 47 46
v 1092 vE8 S00550 v7 v 8632 S25867 v K5 v Kn864 S957 46
¢ E32 + DKn976 O 13138 8 13 + E86 ¢ KD43 O 107 4 7 6 ¢ EKn8742 95 048696
&#EKKN53 #D74 V 13138 8 13 &#DKn10942 &K3 V 107 4 7 6 &9 &EK5 V48696
4 D842 & DKn952 a72
v K753 v95 v D107
+ K10 *2 + K103
#962 #E8765 #D10862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
24 19 3NO-1 v3 50 220 0.0(13 2 3vyDN+2 &K 730 220 0.0 8 9 3«DN= 9 670 220 0.0
7 8 5&V+1 vQ -420 200 2.0(24 19 54DV-1 ¥5 200 200 20|22 18 34 S+1 *A 130 200 20
18 20 5¢ O +2 a4 -440 18.0 4.0|22 16 3v N+1 &K 170 180 40(14 3 3#S= vK 110 18.0 4.0
5 10 3N O +2 v3 -460 16.0 6.0| 7 8 2v N+1 &K 140 140 80|23 17 2NO-1 &6 100 16.0 6.0
1 14 3NO+3 a3 -490 9.0 130 9 6 3vy N= &K 140 140 80| 6 11 2¢ V= L Y -90 12.0 10.0
9 6 3NO+3 a2 -490 9.0 130(11 4 2vy N+1 &K 140 140 80|10 7 26 V= &4 -90 12.0 10.0
11 4 3NO+3 LY -490 9.0 13.0(15 23 4v N-1 &K -50 9.0 13.0(12 5 2¢ V= &4 -90 12.0 10.0
12 3 3NO+3 a2 -490 9.0 13.0|18 20 4v N-1 &K -50 9.0 13.0| 2 15 3¢ V= L Y -110 8.0 14.0
13 2 3NO+3 a2 -490 9.0 130( 5 10 4 V= vK -130 6.0 16.0(13 4 24 V+1 &4 -140 40 18.0
22 16 3NO+3 a5 -490 9.0 13.0(21 17 3«DV= vA -670 40 18.0(16 1 24 V+1 &3 -140 4.0 18.0
15 23 3NV +4 v5 -520 20 20.0| 1 14 44DV= vA -710 20 20.0|19 21 34 0O= vT -140 4.0 18.0
21 17 7NO= &2 -1520 0.0 220|12 3 34DV+1l ¥vA -870 0.0 22.0|24 20 3v N-3 &A -300 0.0 22.0
40 4984 Bésta kontrakt 41 4 D72 Bésta kontrakt 42 s EK Bésta kontrakt
Vast v Kn7543 3NT V =-400 Nord v K107 3v O =-140 Ost v742 6NT S =1440
Ingen + K106 ov ¢ E752 Alla + EKKn964
94 & ¢ v & NT #1095 & ¢ v & NT &32 & ¢ v & NT
4KD102 «3 N3 556 4 «E8 & K10963 N7 6 466 4108542 &Kn76 N 1012108 12
v EK8 v 962 S3556 4 vD9832 vKn54 S76 466 v Kn53 v KD86 S 1012108 12
+97 ¢+ ED84 O 108 8 7 9 ¢ Kn8 ¢ K1093 067977 +10 48753 030351
&#Kn752 #D10863 V 108 8 7 9 #KKn32 &D V67977 D954 107 V30351
4 EKN765 & Kn54 « D93
vD10 vE6 v E109
¢ Kn532 + D64 + D2
#EK #E8764 #EKKn86
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
19 21 3« V= T -110 220 00| 1 18 24 0-1 vA 100 200 20|11 8 BNS+1 ¢T 1470 220 0.0
8 9 INO+1 +3 -120 180 40| 3 16 2v V-1 &5 100 200 20| 1 18 6NS= 45 1440 17.0 5.0
10 7 INO+1 a5 -120 180 4.0(|24 21 24 O-1 vA 100 2000 20| 9 10 6NS= 5 1440 170 5.0
22 18 INO+1 a5 -120 180 4.0|13 6 Pass 150 70|17 2 B6NS= 42 1440 170 5.0
6 11 2& V +2 a4 -130 12.0 10.0(17 2 Pass 150 7.0|20 22 6NS= 42 1440 17.0 5.0
12 5 3« V+1 a4 -130 120 100|14 5 INN-1 vJ -50 11.0 11.0|15 4 64 S= ¢T 1370 12.0 10.0
13 4 3#0+1 vQ -130 120 100|15 4 24#S-1 *J -50 11.0 11.0|14 5 3NS+4 LY 720 10.0 12.0
2 15 INO +2 *4 -150 50 17.0( 7 12 2v V+1 *A -140 50 17.0( 3 16 3NS+3 a7 690 5.0 17.0
14 3 2v N-3 a3 -150 50 17.0( 9 10 2v V+1 &T -140 50 17.0|13 6 3NS+3 a2 690 5.0 17.0
16 1 INO+2 +3 -150 50 17.0({11 8 3v V= &5 -140 50 17.0({23 19 3NN+3 &T 690 5.0 17.0
24 20 44 O +1 vT -150 50 17.0|23 19 2v V+1 &5 -140 50 17.0(24 21 3NS+3 a2 690 5.0 17.0
23 17 3«4DS-3 vK -500 0.0 22020 22 3v V+1 &T -170 0.0 220| 7 12 7INS-2 LY -200 0.0 22.0
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43 & E8652 Basta kontrakt 44 4 KD432 Basta kontrakt 498 Basta kontrakt
Syd v DKn94 INT O =-90 Vast v EKn103 5¢ N =650 Nord v 87432 6NT O =-1440
Ingen + K4 NS + 1062 Alla + Kn109
#53 LI A »8 v 4 #974 & 0
a7 « KDKn9 N556 7 485 4 Kn10976 N 118 4 KD10643 & EKn7 N 4 3
vK863 v1072 S5567 v K97 v 85 S 118 v KKn9 vE105 S 4 3
¢ ED953 ¢ 87 O7 776 ¢ KDKn7 4943 (0] 14 + D73 ¢ K52 O 9 1
#1094 #ED86 V7676 #Kn932 &#E106 \% 14 *K #EKn86 vV 91
41043 o E 452
vE5 v D642 v D6
+ Kn1062 + E85 + E864
#KKn72 *#KD754 #D10532
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res ang Par Kontr ut Res
2 19 2NO-2 +6 100 210 10| 1 20 6y N= «A 1430 0.0 21 64 O-1 46 100 0.0
8 13 34 0-2 aT 100 210 10(12 9 4y N+2 & 680 4.0 18 44 V+1 *7 -650 3.0
1 20 24 N-1 +8 50 13.0 9.0|14 7 4v N+2 v8 680 4.0 8 44 O+1 ¢6 -650 3.0
10 11 24 N-1 v2 -50 13.0 9.0|21 23 4y N+2 & 680 4.0 20 64 V= v2 -1430 11.0
12 9 24 N-1 v7 -50 13.0 9.0 8 13 4v N+1 v5 650 10.0 14 64 O= *A -1430 11.0
14 7 24 N-1 a K 50 13.0 9.0(|16 5 4y N+1 v5 650 10.0 12 64 V= *J -1430 11.0
16 5 24 N-1 *7 -50 13.0 9.0|24 22 5v N= ] 650 10.0 10 64 O= *A -1430 11.0
18 3 24 N-1 +8 -50 13.0 9.0| 2 19 4vy N= *4 620 16.0 4 64 O= *A -1430 11.0
15 6 24DN-1 &K -100 5.0 17.0|15 6 4y N= *6 620 16.0 23 64 O= *A -1430 11.0
24 22 24DN-1 «K -100 50 17.0|18 3 4v S= + K 620 16.0 7 6NO= *A -1440 19.0
4 17 34DN-2 +¢38 -300 10 210| 4 17 3NN= ] 600 20.0 1 6NV = +6 -1440 19.0
21 23 34DN-2 +¢38 -300 1.0 210|110 11 2v N+2 v8 170 22.0 6 6NV +1 +J -1470 22.0
46 483 Basta kontrakt
Ost v EDKn 3v ND-1-100
Ingen + KKn874
& EK4 & ¢ v &N
« Kn6 « EK109 N47 876
v 1053 vK4 S47 776
4632 ¢ ED5 095567
#DKn1072 #9863 V95567
4 D7542
v 98762
+ 109
»5
Par Kontr Ut Res Poang
13 10 2v S+1 *Q 140 220 0.0
5 18 2v S= *Q 110 18.0 4.0
11 12 2¢ N+1  &A 110 18.0 4.0
22 1 24 S= *Q 110 18.0 4.0
2 21 2NN-2 *6 -100  10.0 12.0
9 14 2NN-2 »8 -100  10.0 12.0
15 8 4v S-2 *Q -100  10.0 12.0
16 7 2NN-2 *3 -100  10.0 12.0
19 4 24 N-2 *9 -100  10.0 12.0
3 20 INO+1 v9 -120 3.0 19.0
24 23 INO+1 44 -120 3.0 19.0
17 6 INO+2 &4 -150 0.0 22.0
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